

D. R. ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA AGRICULTURA

Declaração de Rectificação n.º 215/2006 de 17 de Outubro de 2006

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1507/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 39, de 26 de Setembro de 2006, onde se lê:

“Cristina Maria Gonçalves Saramago Roque, é autorizado o contrato de trabalho a termo resolutivo, por um ano, nos termos da alínea *h*) do n.º 1 do artigo 9.º da Lei n.º 23/2004, de 22 de Junho, na categoria de técnico superior de 2.ª classe, sendo a remuneração a atribuir a correspondente ao índice 400 da escala indiciária do regime geral da função pública, com efeitos ao dia 11 de Julho de 2006, para prestar serviço na Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, Direcção Regional dos Assuntos Comunitários da Agricultura.”, deverá ler-se:

“Cristina Maria Gonçalves Saramago Roque, é autorizado o contrato de trabalho a termo resolutivo, por um ano, nos termos da alínea *h*) do n.º 1 do artigo 9.º da Lei n.º 23/2004, de 22 de Junho, na categoria de técnico superior de 2.ª classe, sendo a remuneração a atribuir a correspondente ao índice 400 da escala indiciária do regime geral da função pública, com efeitos a 25 de Agosto de 2006, para prestar serviço na Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, Direcção Regional dos Assuntos Comunitários da Agricultura.”

29 de Setembro de 2006. - A Directora Regional, *Fátima da Conceição Lobão Santos da Silveira Amorim*.